



В Курганской области вынесен приговор жителю города Щучье, признанному виновным в убийстве девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего жителя города Щучье Сергея Верховых, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст.158 УК РФ (кража чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 августа 2015 года осужденный встретил 14-летнюю девочку, когда она возвращалась домой с прогулки и проходила мимо заброшенного завода. На почве личных неприязненных отношений молодой человек ударил потерпевшую по лицу, после чего повалил ее на землю и стал душить, используя в качестве орудия преступления проволоку. Причиной смерти потерпевшей стала механическая асфиксия. После совершенного убийства злоумышленник похитил из одежды девочки сотовый телефон.

Приговором суда Верховых назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Также удовлетворен гражданский иск матери убитой девочки о взыскании с осужденного 3 миллионов рублей.

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/995073>